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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0

o00y

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.75 1.0

0.5
0.5 1.0

0.25
0.25 1.0

0.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.5
0.5 0.75

0.25
0.25 0.75

0.0
0.0

0.5
0.5
0.5 0.5

0.25
0.25 0.5

0.0
0.0

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.75 1.0

0.5
0.5 1.0

0.25
0.25 1.0

0.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.5
0.5 0.75

0.25
0.25 0.75

0.0
0.0

0.5
0.5
0.5 0.5

0.25
0.25 0.5

0.0
0.0

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.00.0

0.0
0.0

 
LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−4N, 21

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−4N, 61

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG731−6N, 71

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−8N, 81

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG730−2N, 12

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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o25y

1.0
1.0
1.0 1.0

0.813
0.75 1.0

0.625
0.5 1.0

0.438
0.25 1.0

0.25
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.563
0.5 0.75

0.375
0.25 0.75

0.188
0.0

0.5
0.5
0.5 0.5

0.313
0.25 0.5

0.125
0.0

0.25
0.25
0.25 0.25

0.063
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.953
0.938 1.0

0.812
0.75 1.0

0.578
0.438 1.0

0.25
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.641
0.625 0.625

0.437
0.375 0.563

0.141
0.0

0.5
0.5
0.5 0.375

0.328
0.313 0.25

0.062
0.0

0.25
0.25
0.25 0.063

0.016
0.00.0

0.0
0.0

 
LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 72

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 82

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe o25y Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 13

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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LG730−4N, 23

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 43

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 53

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 63

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 73

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 83

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe o50y Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 24

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 34

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
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LG730−8N, 44

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−2N, 54

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG731−6N, 74

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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LG730−4N, 25

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−6N, 35

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 45

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 65

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 75

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 16

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−4N, 26

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−6N, 36

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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LG731−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG731−6N, 76

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 17

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−4N, 27

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−6N, 37

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 57

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 67

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 77

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 87

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe y50l Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 7/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 18

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0

y75l

1.0
1.0
1.0 0.813

1.0
0.75 0.625

1.0
0.5 0.438

1.0
0.25 0.25

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.5 0.375

0.75
0.25 0.188

0.75
0.0

0.5
0.5
0.5 0.313

0.5
0.25 0.125

0.5
0.0

0.25
0.25
0.25 0.063

0.25
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.812

1.0
0.75 0.625

1.0
0.5 0.437

1.0
0.25 0.25

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.562

0.75
0.5 0.375

0.75
0.25 0.187

0.75
0.0

0.5
0.5
0.5 0.312

0.5
0.25 0.125

0.5
0.0

0.25
0.25
0.25 0.062

0.25
0.00.0

0.0
0.0

 
LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 28

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 38

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 48

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 58

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 68

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 78

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG731−8N, 88

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe y75l Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 8/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 19

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 29

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 39

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 49

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 59

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 69

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 79

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 89

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 110

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0

l50c

1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.875 0.5

1.0
0.75 0.25

1.0
0.625 0.0

1.0
0.5

0.75
0.75
0.75 0.5

0.75
0.625 0.25

0.75
0.5 0.0

0.75
0.375

0.5
0.5
0.5 0.25

0.5
0.375 0.0

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.0

0.25
0.1250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.875 0.5

1.0
0.75 0.25

1.0
0.625 0.0

1.0
0.5

0.75
0.75
0.75 0.5

0.75
0.625 0.25

0.75
0.5 0.0

0.75
0.375

0.5
0.5
0.5 0.25

0.5
0.375 0.0

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.0

0.25
0.1250.0

0.0
0.0

 
LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 210

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 310

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 410

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 510

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 610

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
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LG731−6N, 710

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 810

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe l50c Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 111

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 211

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 311

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 411

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 511

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
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LG731−4N, 611

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 711

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 811

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe c00v Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 11/16
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 112

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 212

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−6N, 312

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−8N, 412

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−2N, 512

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 612

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−6N, 712

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 812

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 113

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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LG730−4N, 213

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
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LG730−6N, 313

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG730−8N, 413

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 513

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 613

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG731−6N, 713

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 813

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7

v00m

1.0
1.0
1.0 0.75

0.75
1.0 0.5

0.5
1.0 0.25

0.25
1.0 0.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.5

0.5
0.75 0.25

0.25
0.75 0.0

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.25

0.25
0.5 0.0

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.0

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe v00m Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 114

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 214

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 314

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 414

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 514

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 614

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 714

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 814

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7

v50m

1.0
1.0
1.0 0.875

0.75
1.0 0.75

0.5
1.0 0.625

0.25
1.0 0.5

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.625

0.5
0.75 0.5

0.25
0.75 0.375

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.25
0.5 0.25

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.125

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe v50m Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 115

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 215

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 315

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 415

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 515

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 615

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 715

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 815

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 116

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 216

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 316

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 416

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 516

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 616

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 716

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 816

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe m50o Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 16/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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